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Acta No. 037 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 7:00 pm., del día Lunes 20  de Marzo 

de 2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 

CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 
ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO 

GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ 

HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA 

JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA 

RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por 

la mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada.  

 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

Se concede la palabra al concejal BERNO LOPEZ saluda y solicita dar 
lectura a  proposición. 

 

LA SECRETARIA da lectura a proposición. 

 

Se somete a consideración de la plenaria la proposición. Es aprobada. 

 

Se concede la palabra al concejal SERAFIN AVILA saluda y cita a la 

comisión de presupuesto mañana después de sesión para dar primer 

debate al proyecto de acuerdo de valorización.  

 

EL PRESIDENTE manifiesta, señores concejales hasta hoy había plazo 

para los nombres de las postuladas de Domitila Sarasty. Propone entregar 
los nombres, entregar las proposiciones en sus WhatsApp y poner en 

consideración mañana. 
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Se concede la palabra al concejal ALVARO FIGUEROA manifiesta, lo 

importante es que la redacción tiene que ser muy propia porque es la 

connotación que se hace sobre la gestión que ha  hecho la mujer, mañana 

se lleva a la imprenta, ellos tienen que hacer la gestión para que impriman 

en papel pergamino, va el nombre del concejal postulante y de la persona 

que se le hace el reconocimiento, vienen en estuche de madera; vamos a 

pedir al señor alcalde, a invitados especiales que asista a la reunión y 

primera vez que va asistir un obispo. Se le entregara a cada concejal una 

tarjeta, en la tarjeta aparece las personas que se han postulado con el 

nombres de cada uno de los concejales. 

 

EL PRESIDENTE manifiesta, estaba proponiendo enviar hoy las hojas de 

vida a todos los concejales, mañana pongamos en consideración  los 
nombres, y los aprobamos aquí en la plenaria. 

 

 

Siendo las 7:10 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 

21 de Marzo de 2023 a las 9:00 a.m. 

 

 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               AYDE ELIANA CORAL G. 

Presidente Concejo Municipal        Secretaria General (E) 
 

 

 
Proyectado por: Mónica Villota R. 


